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SESIÓN ORDINARIA Nº 47 (marzo 13 de 2018)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 803. Se  aprueba,  con  la  abstención  del
Concejal Sr. Alex Henríquez por no estar presente en las reuniones, Informes de la
Comisión de Salud N°6, sobre “Puntos incluidos en carta ingresada por AFUSAM de
noviembre  de  2017”  y  N°7  sobre  “Reunión  solicitada  por  Representantes  de  los
Médicos  de Salud Municipal,  para  abordar  tema "Asignación Transitoria  Art.  45".
(Votan a favor  los  Concejales:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 804. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales  presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro
Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Raúl  Henríquez  que
preside,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar
Fondos en Programas de la Secpla, por un monto de M$274.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 805. Se aprueba, con rechazo del Concejal
Sr.  Juan Nahuelpi,  Modificación Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,
Subvenciones a Comunidad Indígena Antonio Huilipán y Lleuful Sandoval, por
un monto de M$1.585.- (Votan a favor los  Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr.
Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el
señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 806. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales  presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor
Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,
Incorporar al Presupuesto - Asignación Variable por Desempeño Individual y
Excelencia Pedagógica, por un monto de M$988.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 807. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales  presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor
Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,
Incorporar  al  Presupuesto  -  Fondos  de  Mantenimiento,  por  un  monto  de
M$28.497.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 808. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Distribución de Saldo Final de Caja con
destino obligado y libre disposición a Proyecto Habilitación Box Dental Posta Rural
Roble Huacho, Comuna de Padre Las Casas, por un monto de M$20.500.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 809. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal
Extraordinaria Año 2018 a la Agrupación Cultural y de Desarrollo Personal de Adultos
Mayores Padre las Casas, por un monto de $499.000, para pago de monitor cultura
terapéutica  mapuche,  pago  de  monitor  productos  plantas  medicinales  y  resmas
tamaño carta.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 810. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal
Extraordinaria  Año  2018  al  Club  Adulto  Mayor  Anhelo  de  Años  Felices  de  San
Ramón, por un monto de $658.000,  para adquisición de cilindro y carga de gas,
calefactor con kit de instalación, fabricación e instalación de protecciones.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 811. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal
Extraordinaria Año 2018 al Club de Diabéticos Larga Vida de Padre las Casas, por
un monto de $1.000.000, para financiar 20 atenciones podológicas mensuales, con el
compromiso de entregar una subvención suplementaria de M$1.000.- 


